## 金信民达纯债债券型发起式证券投资基金募集期提前结束募集的公告

金信民达纯债债券型发起式证券投资基金(以下简称"本基金")经中国证券监督管理委员会证监许可[2019]1784号文批准,已于2020年3月17日开始募集,原定募集截止日为2020年6月16日。

截止 2020 年 6 月 9 日,本基金募集的基金份额总额和认购户数均已 达到《中华人民共和国证券投资基金法》及《公开募集证券投资基金运 作管理办法》规定的公开募集证券投资基金基金合同生效条件。依据《金 信民达纯债债券型发起式证券投资基金招募说明书》和《金信民达纯债 债券型发起式证券投资基金基金份额发售公告》等文件的相关规定以及 目前本基金的认购和市场情况,本基金管理人金信基金管理有限公司决 定将本基金募集截止日期提前至 2020 年 6 月 9 日,即 2020 年 6 月 10 日起不再接受投资者对本基金的认购申请。

投资者欲了解本基金的详细情况,请阅读本基金的基金合同、招募说明书及其更新,也可通过本公司网站(www.jxfunds.com.cn)或客户服务电话(400-900-8336)咨询相关情况。

特此公告。

金信基金管理有限公司 2020 年 6 月 10 日